

Az MDT Onkodermatológiai Szekció beszámolója

Az elmúlt 2 évben a Dermatoonkológiai Szekció munkája nagyrészt a prevenciók tevékenység köré csoportosult. 2012-ben és 2013-ban is megszerveztük az Országos Melanoma Napot. 2012-ben munkahelyi szűrőjellegű vizsgálatokat végeztünk országszerte, legtöbb helyen az Államkincstár, másutt különböző ipari üzemek (pl. Pick, Szeged) dolgozóit vizsgáltuk. Ugyanekkor a Parlamentbe is eljutottunk az aktivitással, ahol közel kétszáz résztvevő jelent meg bőrszűrésre és közülük kettőnél korai melanomát diagnosztizáltunk. Mindkét évben közel száz önkéntes bőrgyógyász dolgozott a különböző helyszíneken és összességében a két évben majd 6000 ember vett részt a vizsgálaton. Számos újságcikk, rádió és televízió interjú segítette ebben az időszakban is bőrrák megelőző tevékenységünket.

Élénk tudományos aktivitásunkat fémjelzi két igen sikeres rendezvény. 2012. április 27-28-án Velencén Dermato-onkológiai szekció ülés és Nővérprogram keretén belül meghívott előadóként láttuk vendégül Dr. Kaan Harman Kayát (Bécs, Ausztria), aki az „Immunterápia jelene és jövője a melanoma malignum terápiájában” című előadásban szemléltette az immunonkológia gyakorlati szempontjait. „A Melanoma jövője az elkövetkezendő 5 évben” című prezentációval Prof. Dr. Uwe Trefzer (Berlin, Németország) adott némi halvány reményt a metasztatikus melanoma jobb eredményű gyógyításáról. Hazai előadók mutatták be azokat a legfontosabb napi onkodermatológiai problémákat, melyek a melanoma kezelési protokoll kialakításában kulcsfontosságúnak számítanak (Kreditpont értéke:16 SZTE-ÁOK/2012. I./00049).

Nagyszerű rendezvényünk zajlott 2013. október 18-án „A melanoma prevenciója, diagnosztikája és kezelése 2013. MDT Dermatoonkológiai Szekció tudományos ülése” címmel a Magyar Tudományos Akadémia Székházában Budapesten. Nemzetközi mércével is igen magas szintű előadások hangzottak el a hazai egyetemi centrumok és az Országos Onkológiai Intézet jeles előadóitól.

Ezúton is szeretném kifejezni köszönetemet minden kedves Kollégának és Kollégának kitartó munkájáért és nem lankadó lelkesedéséért, melyet a bőrdaganatok megelőzésében és kezelésében való küzdelemben a mindennapokon kívül a Szekció keretein belül is kifejtettek.

Ebben az évben az Euromelanoma programhoz csatlakozva, 2014. május 5-én rendezzük meg a már „szokásossá” vált Melanoma Napot.

Szeged, 2014.03.31.

Dr. Oláh Judit
szekció elnök